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Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Egy betű
változtatással újból megjelenik egyik régi bu­
dapesti lap. Az ismeretes Beniczky-ügy miatt 
volt kénytelen megszakítani megjelenésének 
folytonosságát az „Az Újság“, hogy közel 
két hónap után az „Újság“ cimen megkezd­
hesse ismét újságírói működését az a gárda, 
melyik szerkesztette Tisza István és a volt 
munkapárt orgánumát. Semmiféle érzelmi 
szálak nem fűznek bennünket ehhez a lap­
hoz. Politikai, világnézeti ellentétek válasz­
tottak el bennünket mindig tőle. Ám még­
sem tudjuk megtagadni örömünket afelett, 
hogy a lap, ha mindjárt címváltoztatással, 
az „Az“ betű elhagyásával mint „Újság" 
mégis megjelenhet. Csak örülni tudunk neki 
hogy bár címváltoztatással, bár huszonötéves 
múltjának a lapról való eltüntetésével, látszó­
lag mint újból megindult lap szerepel, mégis 
folytathatja politikai és társadalmi irányának 
építését, ápolását, ahol a betiltás előtt elhagyta. 
Nem a közös baj szolidaritása nyilvánul meg 
a lapoknál, midőn örülnek annak, hogy új­
ból megjelenhet egy betiltott sajtóorgánum. 
A sajtószabadságon esett csorba némi kire- 
perálását látja ebben a magyar sajtó. Nagyon 
természetes, hogy az csak szimbólum, csu­
pán jelképe lehet a hatalom birtokának, ha 
a lapot, melynek ugyanaz a szerkesztője, 
ugyanazok a munkatársai, megengedik je­
lenni, de kikötik a formális változást, hogy 
kifelé meglássák az, hogy ugyanaz a lap, 
ugyanabban a formában mégse jelenhet meg, 
mert büntetést kell elszenvednie.

Nincs célja annak, hogy most a sajtó­
rendészet, a sajtóbiráskodás kérdésével kap­
csolatosan bármi fejtegetésbe is bocsájtkoz- 
zunk. Ellenkezőleg. Mi úgy látjuk, hogy a 
belügyminiszter, a kormány is úgy találja, 
hogy bár formailag betiltja és megtiltja a lap 
megjelenését, mégis a megbékülés politikáját 
követi végeredményében. Nem is lehet a 
megtorlás, a bosszú politikáját követni min­
dig és mindenütt. Kell, hogy végre eljussunk 
a megértéshez is. Jól tudjuk, hogy fenn kell 
tartani a tekintélyt és külső formákat, de a 
lényegben mégis lehet koncessziókat tenni. 
Lehet méltányosnak lenni, sőt kell is méltá­
nyosnak lenni. Mert hiszen a kormány nem 
a saját kedvteléséből folytatja azt a politikát 
melyet célravezetőnek és helyesnek tart. Az 
ország érdekét vélik ezzel szolgálni. Más vé­
leményen levőkkel szemben bizony nem túl­
ságosan méltányos volt ez a kormány és 
ugyanolyan eréllye! szorította vissza az ellen­
zék törekvéseit, mint azt megtette ezzel a 
sajtóorgánummal, melynek a megjelenését, 
ha más formák között, most mégis meg­
engedte.

Talán lehet és szabad párhuzamot vonni 
ebből az esetből kifolyólag. A hosszú szü­
net, melyre most a nemzetgyűlés elment, a 
kormány pihenője úgy lehet, meghozza a 
megértés politikáját az ellenzékkel s annak 
törekvésével szemben is. Végre is örökké 
nem tarthat az sem, ami a nemzetgyűlésen 
mint nemzetmentő politika folyik. A válasz-

tójogi törvény még nem jelenti azt, hogy be 
van fejezve véglegesen ez a kérdés. A tör­
vényt újabb törvény megváltoztathatja. S ha 
ha a választójogi törvény alapján elrendelik 
a választást, úgy lehet, hogy nem ez a kor­
mány, nem az a párt, mely most a háta 
mögött áll, fog kapni többséget. Ezért tar­
tanánk helyesnek, ha a kormány a pihenő 
idő alatt minél több érintkezési pontot ke­
resne és találna arra, hogy az ellenzékkel az 
érintkezést felvehesse és a most még nagyon 
éles ütköző pontokat, kérdéseket igyekezné­
nek kiküszöbölni. Az őszi ülésszak sok és 
életbevágó fontosságú kérdést fog felvetni. 
Szeretnénk azt, hogy ezek az alapvető kér­
dések megértéssel kezeltetnének. Óhajtandó

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Aliandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

volna, hogy csupán elvi harc legyen végre 
a magyar nemzetgyűlésen és nem a féktelen­
ség, a szenvedély, a bosszú legyen a fűtője 
a politika vitájának. És ha az elvek harca 
úgy végződik, hogy mégis el kell mennie 
ennek a kormánynak úgy az ország politikai 
élete legalább előkészíttetik egy tiszt ultabb 
bosszumentes, megtorlás nélküli kormány­
zásra. Szeretnénk mindezt. Vájjon sikerülni 
fog-e, nem tudjuk. De nagyban múlik ez a 
kormány belátásán amelyik a hatalom birto­
kában kezelheti a méltányosság megértésével 
az ellenzéket és azokat a követeléseket, me­
lyek végeredményében mégis az ország pol­
gárainak az érdekét kívánják szolgálni.

A képviselőtestület egyhangú lelkesedéssel 
bizalmat szavazott a város polgármesteré­
nek és tanácsának a tűzrendészet ügyében 

tett intézkedései kapcsán.
Példátlan izgalmak között tárgyalták le a Városháza égésével kapcsolatos tűzren­
dészet! ügyeket. — Kiegészítik a tűzvédelmi felszereléseket. — Meddig terjedhet

a jogos kritika határa ?
nüleg teljes összegben megtérül. A városi 
tanács javaslata az, hogy a leégett tetőzetet 
ugyanolyan formában építsék újra, mint ami­
lyen a régi volt s cserép helyett palával föd­
jék le. Egyben javasolja, hogy a főszámy 
cserépburkolását is három éven belül cseréljék 
ki palára. Az összes javítási költség a pala- 
födéssel együtt circa 400 milliót tesz ki, 
amelynek nagyobbik része a biztosítási ösz- 
szegből megtérül, mig a hiányzó összeg a 
városi házipénztárból nyerne fedezetet. Az 
összes munkákat lehetőleg helybeli vállalko­
zókkal végeztetnék el és pedig a legrövidebb 
időn belül, úgy, hogy a versenytárgyalást 
már a napokban kiírhassa a tanács. Egyben 
kéri, hogy a határozat ezen részére már most 
mondja ki a képviselőtestület a birtokon­
ként! fellebbezhetőséget.

A javaslathoz Cicatricis Lajos dr szólt 
elsőnek. Legelsősorban egy körülményt kiván 
tisztázni. • A városházi tűzesettel kapcsolatban 
nagy izgalom vett erőt a közönségen. Tény, 
hogy egy Városháza nem mindennap gyulád 
ki, de ebben a szomorú ügyben nem szabad 
bűnbakot keresni. Nem volt ott a tűznél, de 
utólag megszemlélte a tűz pusztítását. Teljes 
tárgyilagossággal megállapíthatja, hogy soha 
ilyen kevés kárral tűzvészt lefolyni még nem 
látott s még Budapesten is ilyen esetben a 
fundamentumig leég egy-egy épület. Itt csak 
a tető égett le, más kár nincs, de mást 
megmenteni, mint amit megmentettek, nem 
lehetett. Teljes elismeréssel van ezért azok 
iránt, akik a tűznél intézkedtek, akik a men­
tési munkálatokat páratlan ügyességgel és 
jóakarattal végezték. Az elismerés zászlaját 
meghajtja a városi tanács előtt is, amely iránt 
a tüzeset után is teljes tisztelettel és elisme­
réssel van. — A tett javaslathoz némely 
szempontokból nem járul hozzá. — Ha 
a tűzkár ér egy háztulajdonost, siet a

A városházi, tűzvész lezajlása után a 
város polgármestere tegnapra hivta össze a 
képviselőtestületet, hogy a tetőzet felépítése 
tárgyában és a hiányos tűzrendészet fejlesz­
tése ügyében határozatot hozzon. A polgár- 
mester és a városi tanács ellen a tűzesettel 
kapcsolatosan bizonyos oldalról éles táma­
dásokat indítottak. A tegnapi rendkívüli köz­
gyűlés volt hivatva tisztázni, hogy mennyiben 
igazak a felhozott vádak s tényleg felelős­
ségre vonható-e a város polgármestere és 
tanácsa a hangoztatott állítólagos mulasztá­
sokért. Akik izgalmakat vártak a tegnapi 
rendkívüli közgyűléstől, azok nem is csalód­
tak, mert olyan vihar, mint a tegnapi, még 
nem folyt le a közgyűlési terem falai között. 
Megállapíthatjuk, hogy a város polgármes­
tere és tanácsa teljesen tisztán került ki a 
hajszából, mert a tegnapi rendkívüli köz­
gyűlésen az ellene felhozott vádak mind egy- 
től-egyig megdőltek. A város képviselőtestü­
lete továbbra is egyhangú és lelkes bizal­
máról biztosította úgy Négyesi Imre dr pol­
gármestert, mint a városi tanácsot" s egyben 
élesen elitélte a város egyetemes testületé 
ellen kívülről jött alaptalan támadásokat.

A nevezetes városi közgyűlésről kró­
nikás hűséggel megirt tudósításunk, alább 
következik :

Négyesi Imre dr polgármester 9 óra 
után néhány perccel nyitotta meg tömött 
széksorok és zsúfolt karzat előtt a rendkí­
vüli közgyűlést. A pikáns tárgy száznál több 
képviselőt vonzott a közgyűlési teremben. 
Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok, aki 
az egész közgyűlés anyagát egyedül refe­
rálta, legelőször is bejelentette, hogy a Vá- 
íosháza égéséből előreláthatólag nagyobb 
kár nem háramlik a város közönségére. 
A leégett tetőzet ugyanis 60,000 aranykoro­
nára volt biztosítva s ez az összeg valószi-
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hasábos és vágott 
bármily mennyiségben kapható.
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kárt helyrepótolni és a leégett objektumot 
újraépíteni. Ez helyes. De messzemenő ide­
ákat nem kell hoéákapcsolni. A palafedés 
szerinte szükségtelen. A Városháza építésé­
nél sem gondoltak erre, de a város teljesítő 
képessége sem engedi ezt meg. Azért mert tűz 
volt ez még nem indok arra, hogy most már 
palával fedjék le az egész épületet. Elég, 
ha csak a mindennapi élet számára gondos­
kodunk. Vérmes reménységgekkel kár dol­
gozni, maradjunk meg a realitás terén. Szá­
mításba kell venni az adófizető polgárság te­
herbíró képességét is. A javaslatot ilyen mó­
dosítással hajlandó elfogadni.

Gyulavári Géza előadó emelkedik ez­
után szólásra, aki mindenek előtt kijelenti, 
hogy jól esik Cicatricis Lajos dr. képviselő 
elismerését hallani, amely a tanácsnak szól. 
Kívülről jött támadások érték a tanácsot, a 
vádaskodók azt hangoztatták, hogy a tanács 
helytelenül tájékoztatta a képviselőtestüle­
tet. Ezzel az állítással szemben valóság az, 
hogy úgy a városi tanács, mint a polgár- 
mester hűen és lelkiismeretesen tájékoztatta 
a képviselőtestületet a belügyminiszter ren­
deletéről. Az alaptalan támadások nem alkal­
masok arra, hogy Szentes város tanácsa 
fölött ítélkezzen. A dolog lényegére vonat­
kozólag kijelenti, hogy az egész tetőzet pa- 
lázása csak egy eszme, amelytől azonban 
a tanács el áll. így csak a leégett részt pa­
lázzák le. — Bálint József képviséiő a kö­
vetkező felszólaló. Kifejti, hogy a tanácsta­
gok kötelessége nem az, hogy tüzet oltsa­
nak. Az újságoknak a békét és a megértést 
kell hirdetni, nem pedig a népet a városi 
tanács ellen izgatni s Szentes város első 
polgára ellen uszítani. Hogy jók-e a tűzoltói 
szerek, azért, szerinte, a gazdasági tanácsnok 
felelős. Egyes lapok tárgysorozat összeállításá­
ra adtak a tanácsnak propoziciót, hogy fontos 
tárgyakat a tárgysorozat végére tegyen, ami­
kor a képviselők „Haladjunk, haladjunk!“ 
felkiáltással gyorsan végeznek még a leglé­
nyegesebb pontokkal is. Nem tűrhető, hogy 
a, képviselőtestületből egyesek figurát csinál­
janak. Megállapítja, hogy a tanácstagok igenis 
ott voltak a tűznél.

Gyulavári előadó reflektál ezután Bálint 
képviselő szavaira. Vád hangzott el ellene, 
őt éve gazdasági tanácsnok, amely idő alatt 
kötelessége volt a tűzrendészettel kapcsola­
tos ü§yek intézése. Valakinek felelni kell 
érte. O nem képzett tűzoltó, hogy jó-e va­
lamelyik tüzoltószer, vagy sem, azt nem tudja 
megállapítani. Nem akar kibújni a felelős­
ség alól. Egyes lapok őt is bántották. Ez 
éppen olyan fájdalmasan esett neki és ép­
pen olyan szomorúsággal töltötte el, mint 
mást. Sőt kétszeresen is fájt neki. A cik­
kekhez neki ugyanis semmi köze nincs. A 
vád érdemére kijelenti, hogy 150—160 tömlő 
jó állapotban van. Hogy — a gyors 
munkából kifolyólag — rossz tömlőt is

használtak, azért nem ő a felelős. Rátér 
arra, hogy egyesek azt hiresztelték róla, 
hogy ő gyújtotta fel a Városházát. Itt a köz­
gyűlés színe előtt szólítja fel az illető képvi­
selőt : mondta-e ezt, vagy nem. Ha mondta, 
ismételje meg és bizonyítson. Nem tűrheti, 
hogy a nép előtt ilyen aljas vádakkal illes­
sék őt. Ebben a kérdésben különben, miután 
személyes ügyről van sző, napirendre kiván 
térni. Bálint József képviselő áll fel erre s 
kijelenti, hogy ő azt mondta, hogy a padlás 
kulcsa a gazdasági tanácsnoknál van s igy 
neki tudnia kell, hogy ki jár fent a padlá­
son. Kátai Pál Imre képviselő áll fel ezután 
szólásra. Megállapítja, hogy villanyszikrák 
ugrálnak a levegőben. Civakodni nem kell, 
a törvény majd megállapítja, hogy ki a hi­
bás. Követeli, hogy a támadó hírlapok reha­
bilitálják a polgármestert és a tanácsot. Két­
ségtelen ugyanis, hogy úgy a polgármester, 
mint a tanács bölcsen és megfontoltan járt 
el Szentes város érdekében s a képviselő- 
testületnek joga, de kötelessége is a tanácsot 
megvédeni. Ezzel tartozik önmagának, de a 
város összpolgárságának is.

őze Gyula dr képviselő következő fel­
szólalásánál robbantak ki azután teljes való­
ságukban az eddig nehezen visszafojtott 
szenvedélyek, őze Gyula dr azt akarta ki­
fejteni, hogy a sajtó támadásával tulajdon­
képpen a sajtószabadságot éri sérelem. Mi­
kor beszédében odáig ér, hogy a képviselő- 
testület túl ment a határon mikor a sajtót 
támadta és ő a sajtó minden része iránt, 
tisztelettel viseltetik, a szenvedélyek teljes 
erővel kirobbannak. A képviselők példátlan 
izgalommal kiáltoznak a szónok felé s az 
óriási zajban csak ezeket lehet hallani : 
„Üljön le ! Nem engedjük tovább beszélni I 
Nem hallgatjuk meg I“ Az elnöklő polgár- 
mester folyton rázza a csengőt, mig végül 
a rend valamennyire helyreáll, úgyhogy a 
szónok tovább folytathatja beszédét. A pol­
gármestert támadások érték — folytatja be­
szédét — kérdés igazak- e azok a vádak, 
vagy nem. Szerinte a támadó sajtó a jogos 
kritika határán nem ment túl Erre a kijelen­
tésre újra teljes erővel kitör a zaj. „így nem 
lehet tárgyalni I Üljön le ! Ha tovább beszél, 
kivonulunk!“ ilyen kiáltások röpködnek a 
levegőben. A szónok még egyideig megpró­
bálja, hogy szavaival tulkiabálja a fülsüketítő 
zajt, de végül, mikor látja, hogy ez nem 
sikerül, leül

Péter Ernő dr áll fel ezután szólásra, 
aki azzal kezdi beszédét, hogy a hangulat­
ból látja, hogy őze dr képviselő szavai nem 
találtak tetszésre. Ő a sajtószabadságnak 
feltétlen hive, de nem a sajtószabadsággal 
való visszaélésnek. Csak annak a sajtónak 
lehet hive, amelyik tárgyilagosan kritizál I 
(Péter dr-nak erre a kijelentésére a képvise­
lők tapsolni kezdenek.)

Cseuz Béla műszaki tanácsos fejti kj

GséplÉsre állandóan raktáron tartok

ezután a palafedés előnyeit. Szerinte a man- 
sard-tető fenntartása évenként 4—5 milliót 
igényel s a cserép és a palafedés költségei 
között mindössze 15—20 millió lehet a kü­
lönbség. Tehát a palatető javára dől a mér­
leg. Lehetőleg egy vállalkozónak adják a 
munkát, mert igy gyorsabb lesz, az azután a 
kisebb munkákat alvállalkozóknak adja majd 
ki. Miután ehhez úgy a tanács, mint a kép­
viselő testület is egyhangúlag hozzájárul, 
elnöklő polgármester a vitát bezárja s hatá­
rozatként kimondja, hogy a pályázatot 3—4 
napon belül kiírja a tanács az összes mun­
kákra egyben és külön-külön. A legközeleb­
bi közgyűlésen azután jelentést tesz a tanács.

Következett a tűzrendészet fejlesztése 
iránti bizottsági javaslat. Gyulavári előadó 
1888-tól visszamenőleg részletes időrendi 
sorrendben ismertette Szentes város tűzren­
dészet! viszonyait. 1913-óta nem pótolták a 
tűzoltói szereket. Rátér ezután azokra a ren­
deletekre, amelyek körül tulajdonképpen 
forog a vita. Pontról-pontra beigazolja, hogy 
a tanács mindenkor korrektül járt el, 
— s a lehetőség szerint és az 
adófizető polgárság teherbíró képességének 
határán belül teljesítette is a belügyminisz­
ter rendelkezéseit. Jelenleg 27 önkéntes tűz­
oltó van s a tanács a két hivatásos tűzoltói 
létszámot nem ötre, de nyolcra kívánja ki­
egészíteni. Referál ezután a hétfőn tartott 
tűzoltói szerek fölötti vizsgálat eredményé­
ről, amelyről lapunk tegnapi számában már 
részletes tudósítást közöltünk. Előadja ezután 
a lapunkban már előzőleg ugyancsak ismer­
tetett tanácsi javaslatot, amely egy fecskendő, 
2 lajt, 1 tolólétra, 1 ponyva, tömlők és 
egyéb felszerelési tárgyak beszerzését célozta. 
Bejelenti még a tűzoltók balesetbiztosítására 
vonatkozó terveket, valamint, hogy a külte­
rületi hat fecskendő közül kettőnek — a ki­
rályságinak és a kajáninak — a kijavítása 
circa 3 és félmillióba kerül. Buday Bálint 
képviselő teszi meg ezután észrevételeit. Sze­
rinte szükséges volna egy motoros üzemü 
fecskendő beszerzése is, amelynek költségeit 
úgy véti fedezni, hogy a szomszéd városo­
kat felhívnák egy bizonyos hozzájárulási ösz- 
szeg fizetésére, amelynek ellenében Szentes 
központtal a motoros fecskendő tüzeseteknél 
átvonulna ezekbe a szomszéd városokba. A 
tűzrendészetet a végsőkig fejleszteni kell. Az 
elnöklő Lakos István dr h. polgármester erre 
felvilágosítja az indítványozót, hogy ezeknek 
a részleteknek a megoldására, csak a ttizren- 
dészeti szabályrendelet megalkotása után ke­
rülhet sor.

A nevezetes rendkívüli közgyűlés azzal 
ért véget, hogy a majdnem teljes számban je­
lenlévő képviselők egyhangúlag elfogadták 
a tanácsnak a tűzrendészet ügyében előter­
jesztett mindkét javaslatát s ezáltal szolida­
ritást vállaltak úgy a tanáccsal, mint a pol- 
gármesterrel s azoknak összes eddigi és jö-

elsőrendü darabos E— tr____ _____ . m
porosz-, tatai- KOSZCBCL 
és salgótarjáni

Száraz bükkhasáb, tuskózott 
és aprított Nádor Dezső

R e t o r t a faszenet. tűzifát. fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

Szamoskózi Sándor bntorrahtára Kossath-ntna 17. szám aian>

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

A közgyül('h2 órakor icnc; 
be Lakos István »polgármester.

Hit rejtélyes Ettan
Különös hulla 

és a fj

íséfl.
'körösi hatá 
mentén.

A kecskemélyj ügyészséget 
rejtélyesnek látszó osság foglalko 
amelyeknek körű ti oly bonyol 
hogy eleve kétes, fl-e teljesen nap 
deríteni az esemé Az egyik üp 
tegnap délután eg szavú telefonjel 
érkezett a nagykő rendőrkapitány; 
a kecskeméti királ jészséghez. A j 
tés szerint özv. [ Mihályné L 
Rozália ottani puS; ikos f. hó 9-én 
kásáról eltűnt, az jt nem töltötte 
hon, s csak másni álták meg hullá 
tanya közelében. 1 n a hullán bűi 
nyomai látszanak! czhetőnek, kéri! 
ügyészséget kiszi i helyszíni sz 
megtartása a hulli tolása és a ny 
zás megindítása v A jelentés al< 
Kenyeres János vi; jbiró még ma 
után kiszállt a hel k, hogy megálla 
vájjon gyilkosság, i öngyilkosság 
forog-e fenn.

A másik hira a télegyházi rét 
ségtől érkezett. Ki: Segyháza és Sz 
között a pályateste torzalmasan ö: 
roncsolt és teljesei irtott hullát tali 
A több darabból á rzalmasan megc 
kitott emberi roncs sen felismerheti 
Sem személyazonoft, sem azt nem 
hetett megáliapitanfy melyik vonat 
zolta el. Ellenben fán több olyan 
mot észleltek, amcjimellett bizonyít;
hogy a szerencséi................
dozata s a hullát
ezzel eltereljék

bér gyilkosság 
a vonat elé, 1 

I a nyomozó I
ság figyelmét. EJbizonyitanak az
zsebek is. A 
aparátussal folyt;

zi rendőrség 
yomozást.

Nagy ünnepi előadás lesz i 
csütörtökön juliui n a Moziban 6
órakor rendes he 
Atlétikai Club jul 
ge, mindkét előat 
fog hangversenyi

mellett a Ma 
nak nagy ünne 
a Kirinyi háza 

inre kerül „Izl
halászok“ a kinen fia valóságos gy< 
szeme, Pierre Lfilághirü regénye
francia irodalom 
franciák büszke! 
Milovanovna. A 
drámai jeleneteim

ban és az Izlandi
követi egy befejez rleszk.

Buzi
legmagasabb n 

ken1'

naponta 
friss ken 
saját őrlési!

minden ml

mestermüve é 
főszerepben Sa 
ivettépő és meg 
’ételei a nagy iró

gényében megjelí deti helyen Paim
«en készültek.

lisztéi
a

süt
Nagyobb m* 

korpát
hü

7él garnitur
* ban 200 I 
nal eladó cim >

hold
Fjáró b.

Eladó egy hasa#» ló fi4val 
vagy anélkdSgtekinthető Hon 

Ignácnál NagplW sz. 2'

■ I sApf.NDÜ Pl s?én
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aeni intézkedj 
A közgyük 2 órakor rekesztettea Közgyük! 2 órakor rel 

Lakos Istvánfcolgármester.

u a
ZSÉfl.

lilönős hulla ^körösi határban 
és a fS mentén.

A kecskémét yi ügyészséget két 
jtélyesnek látszó osság foglalkoztatja 
lelyeknek körű ti oly bonyolultak, 
gy eleve kétes tl-e teljesen napfényt 
Titeni az esemé Az egyik ügyben 
»nap délután eg szavú telefonjelentés 
kezett a nagykő rendőrkapitányságtól 
kecskeméti királ lészséghez. A jelen- 
> szerint özv. \ Mihályné Danka 
•zália ottani puS ifos f. hó 9-én la- 
sáról eltűnt, az it nem töltötte ott- 
n, s csak másni álták meg hulláját a 
íya közelében. 1 n a hullán bűntény 
omai látszanak I ehetőnek, kérik az 
yészséget kiszi a helyszíni szemle 
igtartása a hulla jucolása és a nyomo- 
s megindítása v A jelentés alapján 
myeres János vi jbiró még ma dél­
in kiszállt a he re, hogy megállapítsa 
jjon gyilkosság, i öngyilkosság esete 
og-e fenn.

A másik hira i télegyházi rendőr­
itől érkezett. Ki Segyháza és Szentes 
zött a pályateste borzalmasan össze- 
icsolt és teljeser irtott hullát találtak, 
több darabból á rzalmasan megcson- 
ott emberi roncs sen felismerhetetlen. 
m személyazonoft, sem azt nem le­
tett megállapitanty melyik vonat gá- 
ta el. Ellenben ián több olyan nyo- 
it észleltek, amejimellett bizonyítanak, 

* x"Sber gyilkosság ál-
a vonat elé, hogy 

»1 a nyomozó ható

gy a Szerencs 
zata s a hullát 
:el eltereljék.W» viivivíjvn IUWI U lljf VUIVZ.V IICUV

; figyelmét. EJbizonyitanak az üres
:bek is. A 
arátussal foly

:i rendőrség nagy 
'omozást.

JKZI.

Nagy ünnei előadás lesz most 
tökön juliui n a Moziban 6 és 8 

rendes he mellett a Magyar 
ai Club jut nak nagy ünnepsé- 
ndkét előat a Kirinyi házaspár 
ngversenye :inre kerül „Izlandi 
ok“ a kinen ifia valóságos gyöngy 

Pierre L ilághirü regénye, a 
i irodalom i mestermüve és a 

büszkéi főszerepben Sandra
imn A f UpHíínA Á„    _ r rlovna. A r vettépő és megrázó 

jeleneteim ételei a nagy iró re­
in megjelö deti helyen Paimpol- 
az Izlandi eren készültek. Ezt 
így befejez rleszk. 2927

Buzi lisztet
legmagasabb ni áron vásárol 

keni cserél.
és

naponta tóti a legjobb 
friss kenj s sütemény 
saját örlÉsfl angu HORFfl

minden nt $ben kapható:

HÚR utóda
n Harucker-u. 13.

iö kenyeret és 
szállítok.

ALFÖLDI UISAQ 3 oldal.

LjSAjjj-^“_iS8zes üzleteiben megkezdte
M»e7r4 i' ÁSZ^lf 1°/ te'gYOÍ —da'mi faJti3Zta hBvitlinha, ezerjó és rizling borainak ámításét.

14 ezer K. 50 literen télül jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés.

NAP1HIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, julius 14. Róm. kath és prot 
Ciril. Metold. — Nap kel: 4.16 órakor 
nyugszik : 7.54 órakor. Hold kel: 12.14 óra­
kor, nyugszik: 1.57 órakor.

Időjárás : Változékony idő, jelentékeny 
eső nélkül. y

— Bagi Imre városi tűzoltót gyúj­
togatás gyanúja miatt letartóztatták.
Előbbi számainkban megemlékeztünk arról, 
hogy a városházi tűzvésszel kapcsolatban a 
rendőrség, Bándy György rendőrtanácsossal 
élén, erélyes nyomozást indított aziránt, hogy 
mi okozta a katasztrófális tűzvészt. Említet­
tük azt is, hogy gyújtogatás gyanúja miatt 
egy embert őrizetbe vettek. A nyomozás si­
kere érdekében a gyanúba fogott ember ne­
vét előbb nem közölhettük, mig azután teg­
napra olyan súlyos gyanuokok merültek az 
őrizetbevett ember ellen, hogy letartóztatása 
vált szükségessé. Bagi Imre városi tűzoltó 
bűnössége mellett tegnap annyi súlyos bizo­
nyíték merült fel, hogy gyújtogatás gyanúja 
miatt a rendőrség előzetes letartóztatásba he­
lyezte s ma reggel már be is kisérték a sze­
gedi ügyészség fogházába. Az ügyészség 
állásfoglalásától függ mostmár Bagi Imre 
további sorsa.

— Kitüntetésre terjesztették fel 
Kovács Sándor önkéntes tűzoltót. A
Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egyletnek két­
ségtelenül Kovács Sándor az egyik legérté­
kesebb tagja. Kovács Sándor tűzoltó őrve­
zető többek között még 1915. julius 25-én 
a Lőrinc-utca 6. számú ház égésénél Né­
gyes! Gábor csizmadiát és feleségét az égő 
házból, melyet orkánszerü viharban villám- 
csapás gyújtotta fel, saját élete kockáztatá­
sával kimentette. Az eltelt esztendők alatt 
semmiféle intézkedés nem történt, hogy Ko­
vács Sándort példás tettéért valami módon 
megjutalmazzák. E célból most az önkéntes 
tűzoltóság parancsnoksága megkereste a vá­
rosi tanácsot, hogy a belügyminiszterhez a 
nevezett tűzoltót sz életmentésért járó kitün­
tetésre terjessze fel. A várható kitüntetés 
mindenképpen érdemes embert ér s annak 
mi is csak örülni tudnánk, ha a példás tett 
felsőbb helyen is elismerésre talál.

— ötven szentesi munkás kap mun­
kát Zalamegyében. Értesülésünk szerint egy 
Zalamegyében létesítendő közmunkához 50 
szentesi földmunkást szerződtettek a napok­
ban. Napi 10 órás munkaidő mellett 100 
ezer korona napszám bért kapnak.

— Asszony, aki borral hűti magát.
Az egyik rendőrőrszem az éjjel egy éktele­
nül berúgott asszonyt állított elő a központi 
ügyeletes tiszt elé. Az 50—55 év körüli asz- 
szony annyira részeg volt, hogy még a ne­
vét sem tudta megmondani. Égyre csak azt 
hajtogatta, hogy nagyon melege volt és csak 
azért ivott meg egy-két nagyfröccsöt, hogy 
lehűtse magát vele. Ettől aztán oly jó kedve 
kerekedett, hogy a Kossuth-utcán végig fü­
tyülve, dalolva haladt kifelé, amig a rendőr 1 
megnem állította. A rendőrség őrizetbe vette j 
s megindította ellene a kihágási eljárást. A i 
büntetés előreláthatólag lehűti majd kedvét 
a jövőben hasonló „lehütési“ kísérletek iránt. I

Takarításhoz 
darabos, kőmentes

Nagyobb ni 
korpát

él garmtur 
ban 200 
eladó cim *

, ^ár­
területtel azon

2934
ladó egy ha» 
vagy anél Horváth 

sz- 2931iáénál Nagy*'
lsőrendü 
dóan kaphat 

nyi-utca 18
ti állan-tf bánnál Ber- 

2898

A Pesti Viktória Gőzmalom B. T.
, érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült 
Gőzmalom

szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,
Kossuth-utca 26. sz. a.® Sp megnyitotta’és ott

rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.

— Augusztusban már felemelt fize- ! 
tést kapnak a tisztviselők. A minisztéri­
umban most dolgozzák ki a genfi tárgyalá­
sok eredménye alapján a tisztviselőkre jutó 
magasabb illetményeket. Az e havi különbö- 
zetet előreláthatólag még e hó közepén kifi­
zetik, augusztus elsején a tisztviselők már 
felemelt összegben kapják meg illetményeiket.

— Felhivatnak a terehalmi jószag 
tulajdonosok, hogy felhőszakadásszerü eső a 
pusztát teljesen elöntötte. A jószág tulajdo­
nosok saját érdekükben a jószágaikat hajt­
sák be.

— Harisnyamérgezés. A városi kór­
házorvosok elé tömegesen kerültek olyan em­
berek, akik rejtélyes és ismeretlen betegség­
ben szenvedtek. A jelentkezők nem tudtak 
járni, a bokájuk meg volt dagadva s tele vott 
kiütésekkel. A betegek foglalkozása teljesen 
különböző volt, férfiak és nők, gazdagok és 
szegények egyformán szenvedtek ebben a 
kínos betegségben. A mikor a jelentkezők 
száma napról-napra fokozódott, az orvosok 
konferenciát tartottak és Röngtenfelvételt vet­
tek a betegekről. így állapították meg, hogy 
az ismeretlen betegséget harisnyamérgezés 
okozta. Egy bizonyos fajta harisnya festékje 
ártalmas anyagokat tartalmaz, a mely a nagy 
meleg következtében jutott be a szervezetbe. 
Az orvosok véleménye szerint a mérgezés 
életveszélyes lehet olyan esetekben, amikor 
az áldozat gyenge szervezetű és nem tudja 
legyőzni a betegség okozta legyengülést.

RÚD. BÜCHER SffiL TÜBÖRERÉH
Páncél kormányle mezek, szántóvasak, csuszók

FR. IREIICHRR Mäw!
és IMPERATOR vetőgépek. Fogas és lánc­
boronák, hengerek, tárcsásboronák, rosta, 
daráló, szecskavágó, répavágó konkolyozó.

TISZÖMFNTI“ Gazd* és *Par Keresk.„ lluuHIflulllI vállalat Szürszabó Nagy 
Imre-utca 3. szám. Telefon 58.

Barackot
minden mennyiségben 

veszek

Hz». BERB0UIC5 RRMINNÉ.

Szerkesztésért és kiadásért felelős :
Vajda Ernő.

Barackot
cefrének valót minden 
mennyiségben vesz

Nagy Imre kereskedő
Felsőpárti templommal szemben. 2937

Aratási és cséplési munkálatokra 
a legolcsóbb ITALÁRUK:
1 liter Törköly pálinka K 46.000 
1 liter Seprő pálinka K 46.000 
1 liter Barack pálinka K 54.ooo 

1 liter Szilva pálinka K 54.ooo 
1 liter finom tea rum K 48.000
1 liter Ó-bor.............K 14.000
Pálinkáknál 5 liter vételnél nagy 

árkedvezmény.
K A P H A T Ó : ^

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u 18 Stammer házzal szemben

Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek olcsón szerezhetők be:

PÓLYA LAJOSNÁL
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fi vásárié Közönség figyelmébe i
Kérem legszebb nyári 
újdonságaim megtekintését 1

Legszebb cérna grenadinok és színtartó 
voalok, kartonok, festők és cérna zeflrek 

már 18.000 koronától.
I

Finom kelengye 
vászon és síron 

16.000 koronától.
3

I
Egész finom 

kétszer festő 
babos.
r

I Gyapjú-szövetek és epongeok. [

Nagy választékban a legolcsóbb árban ki- 
Arusittatnak. Valódi svájci llbertinek 28.000 K_

Kecskés Lászlónál
a Vásár-téren. 2734

Megnyílt a gazdák és iparosok
találkozó helye, a

Kaszinó
kerthelyisége

ahol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima 
kecskeméti \a aaa koronáért 

borok 14.UUU kaphatók.
Tornádó zónák ! Állandó kuglipálya !

ID. 5DÚ8 JÓZSEF, vendéglős.

la. M. A. K. 
portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mükőáruk.

Cement-cserép 
kedvező fizetési feltétellel!

Pálffy Imre, Simonyi Eraö-ytca 7.

A Szentesi Gyümölcs-, Szölő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében
általános főzés folyamatban. — Anyag 
átvétel minden nap reggel 6 órától.

Cefrének való érett barackot és epret 
magas áron veszünk, vagy pálinkára 

átcserélünk.

Gyógynövényeket, házr8éfak.f
pacs-, bodza- és ökörfarkkórvirágot-, belén- 
dek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet,

anyarozst, kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, továbbá 
mustár-, édes kömény- és ánizsmagot,

borkövet ÄTbb napi áron

Hydroflora Rt.
BUDAPEST,IV. Váci-u. 20. Sürgönyeim: ARUNDO
Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot I

Petőfi szálloda kerthelyisége

Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara
hangversenyez.

^ “"“■‘fiSSE Fagylalt, j Állandóan frissen csapolt
SzentJános sör!

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos rókákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Cséplésre
elsőrendű

Porosz-szén
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett legjutányo“ 
sabb áron kapható;

Kornis Zsigmond és Milton R.-T.
fatelepén. Kalauzál utca, 2445

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
nöMiNmsnyáük^ legolcsóbban

to
Kalap alahitásoh jutányos árban készülnek I Kocsis Andornál

Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe I

Nyiri-közi 
üzletében.Pólya Lajos

Aratási munkákban 
a legolcsóbb i ta
1 liter Söprő pálinka 
1 liter Törköly . .
1 liter Barack párlat 
1 liter Szilvórium. .
1 liter Tea-rum . .
1 liter Ó-bór . .

láruk:
K 46.000 

46.000 
54.000 
54.000 
48.000 
14.000

K
K
K
K
K

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

m i
(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
TAPET PB drogéria,* VI rilElIl SZENTES.

SÍRKŐ raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat, 
fi legolcsóbb népi áron árusítom fekete modern 

' svéd és szürke gránit köveimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtotf|család, ha meg­

tekinti az alább hirdetett készleteket:
I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, 
lepedő, koszoi u szalaggal, fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen
Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő
fejfa, koszorú szalaggal, összesen

2,ooo.ooo 

600.000 

400.000
Soo.ooo
koronától.

üveges gyász- 
- Tisztelettel:

Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és 
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. -

Várady Lajos, Kossath-ntca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.

.Alföldi Újság- könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. - Felelős vezető: Pataky Férencz


